智浪教育—普惠英才文库

2011年上海市（新知杯）初中数学竞赛模拟卷

一．填空题（每题9分共90分）
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解：[image: image14.wmf]5
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4. 集合的容量是指集合中元素的和．则满足条件“[image: image39.wmf]}
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的容量的总和是        ．（用具体数字作答）

解：先找出满足条件的单元素和二元素的集合有：
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，将这四个集合中的元素任意组合起来也满足要求，则所有符合条件的集合A中元素的总和是 ：[image: image47.wmf]224
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5. 某班共有30名学生，若随机抽查两位学生的作业，则班长或团支书的作业被抽中的概率

是            （结果用最简分数表示）．

答案：
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6. 设函数
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7. 已知m是正整数，且方程
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9. 设集合
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二.（15分）已知二次函数
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（1）求
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（2）函数
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解  （1）因为函数
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又因为二次函数
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（2）如果函数
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因此，函数
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三.（15分）已知
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[image: image104.wmf]()

fx

在区间
[image: image105.wmf](

]

2,3

上单调递增，

故有
[image: image106.wmf](2)(3)1

ff

=

≤

，从而
[image: image107.wmf]5

b

-

≥

且
[image: image108.wmf]38

cb

=--

．

若
[image: image109.wmf]()0

fx

=

有实根，则
[image: image110.wmf]2

40

bc

D=-

≥

，

在区间
[image: image111.wmf][

]

2,2

-

有
[image: image112.wmf](2)0,

(2)0,

22,

2

f

f

b

ì

ï

-

ï

í

ï

ï

-

î

≥

≥

≤

≤

即
[image: image113.wmf]420,

420,

44,

bc

bc

b

-+

ì

ï

++

í

ï

-

î

≥

≥

≤

≤

消去c，解出
[image: image114.wmf]4

,

5

4,

44,

b

b

b

ì

-

ï

ï

-

í

ï

-

ï

î

≤

≤

≤

≤


即
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